VK 528.48

YPABHUBAHUE I'EOJIE3UNYECKHUX CETEH METOJIAMHM
HEJIMHEWHOT' O TIPOTPAMMMUPOBAHUA

T'apmaza O.E. Meicausuux E.IO.
benopycckuii nayuonanvhulii mexHuueckuil ynugepcumem

Ilenp mpuMeHEHHMsS METOJOB HENMHEHHOIro IpOrpaMMHUpPOBAHMS Ha 3Tare
IIpeJBapUTEIbHBIX BBIUMCIEHUH 3aKiodajgach B IOUCKE BEKTOpPa KOOPAMHAT
onpeziensiembix myHkToB X© ¢ TouHOCTBIO, HEOOXOMMOM IS TIOCTIETYIOIIETO
YpaBHUBAHUSI TEOAE3NYECKOH CETH C TeM, YTOOBI IPOLECC WTEeparuil ObLI
CXOIMIIUMCSL K BEKTOPY OICHOK mapamerpoB X. Eciam paHbine mpumMeHsiach
ueneBas (GyHKOMSA, TO TENeps UL peuienus  HEOOXOIUMO HCIIOIb30BaTh
JPYTYIO HEJEBYIO (QYHKIIHIO:
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MOKa3aTelb CTEIICHN.

Ecmu n = 1, moirygaem 1ieneByio GyHKIIUIO:
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ITpu n = 2 umeem KpuTepuanbHyto QyHKIUIO:
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JUISL METO/1a HAUMEHBILNX KBAJIPATOB.
MunuMu3npyst 1eneByro GyHKuoo npu 1l <n < 2, moiaydnMm poOacTHbIE
oneHkH napameTpoB. Eciim 2 < n < 00, To nosry4rM 4eObIIIeBCKUE OLIEHKH.
BIBOJ: JUIS YPAaBHUBAHMSA T'€OAEC3MUYECKONH CETH MOJ JIOOBIM KpHTEpHEM
ONTUMAJIFHOCTH PEUICHHS MOXHO NPUMEHSATh OJHH M T€ JK€ METOJBI
HEJIMHEHHOTO MPOrpaMMHPOBAHUS, U3MEHSIS JIMIIb B IIETICBON (QYHKIIHH.
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